

微话题

树欲静而风不止，球欲看而体不支——

# “不配”看世界杯的中年人

作者：格十三  
来源：格十三 (ID: GSSW13)

01 世界杯归根到底是属于年轻人的。

那天我老公兴致勃勃扛回来一大箱啤酒，还把儿子的零食都翻出来了，看起来和别人一样，是一个有备而来、蓄势待发的好球迷。

开幕式的时候，他躺在沙发上睡着了。

前一天晚上刚出差回来，过12点才进家门，第二天又开一整天会，拖到8点多才下班，吃个饭都能吃睡着，洗个澡都能洗虚脱，这样一个中年人，是不配看世界杯的。

前几天他还在嘲笑以前的某领导，就因为看了世界杯，直接导致第二天中午在公司睡了三小时纹丝不动，直到大家开始担心这个中年油腻男是不是猝死在办公室了，匆忙砸门而入，领导才被吓醒，不知有汉，无论魏晋，迷迷糊糊撑过了两个会。

孰料现如今，自己也成了曾经鄙视过的“看球一晚上，补觉一星期”的中年男了。

年轻人们努力依靠“达芬奇睡眠法”熬过世界杯月，“每隔4小时睡一个15!20分钟的小觉”，而试图也这么玩的中年人们根本做不到啊，他们的每一个美其名曰的“达芬奇睡眠”，往往都变成“打不起睡眠”，更有甚者变成“每睡4小时就起来工作15~20分钟”……

02 没有人能叫醒一个看世界杯的中年人，也没人能撼动他们不死的熬夜之心。

记得上次世界杯，我们领导兴高采烈地说顺便团建了，我们的团建就是熬夜看球。

这比组织远游爬山涉水打地鼠实用很多，明明坐着不动，却又是真的考验体力，同时还能显得大家是一支年轻的团队，有战斗力的群体。

每个人都像小学生春游一样激动

地去看球了。

一共去了八个人，其中两个四十多岁的大叔声称球踢的太烂看不下去了，上半场还没完就落荒而逃……

接着几个35岁以上的“小哥哥小姐姐”表示明天还要早起送娃上学或是各类惯用借口等纷纷鼠窜……

然后是领导看到姑娘们见到帅哥就尖叫的样子非常愤恨地批评“世风日下”而借口逃逸……

最后只剩下两个年轻力壮的小姑娘，一个懂球的都没有，傻傻地留在提前一个月就预定好的高级包房里聊八卦……

一场没有仪式感的世界杯团建就这么毁于一旦。

03 毁掉世界杯的不是我们这些伪球迷，而是你们那些身体不争气的真球迷啊!

四年过去了，现在的我已经明显体会到“树欲静而风不止，球欲看而体不支”的中年人们是如何成为世界杯的累赘的。

尤其是对一个身心俱疲的中年人说：“世界杯来了，嗨起来”的时候，这简直是一种对世界杯的侮辱。

也不看看这世界杯挑了个什么时候来，期末考试了解一下?

也许你听说过“寡妇月”，也听说过世界杯向来是“公粮杀手”，对年轻情侣来说，一个月熬一熬就过去了，然而对中年人来说，没那么简单。

在孩子期末考试前夕，世界杯来了，这是纯属巧合还是人性的扭曲，道德的沦丧?

前几天我的姐妹团就开始蠢蠢欲动了。



这些中年妇女对世界杯的爱恨交加的情愫很好理解，虽然这一个月可以靠手机上的“模特球员”写真集度日，但回到线下，日子还是要过的。

世界杯还没开始，这些妇女就酝酿了好几场吵架，主要模式一如既往：“世界杯有那么重要啊，比我和孩子还重要啊”，“娃要考试了知道哇，晚上不能出声音，影响他休息”，“你去给娃复习功课，复习不完，别想看球赛”……

当世界杯遇上期末考试，中年人到底选择哪一个?

这本来是一个好问题，但现在发觉，这根本不是问题。

据我经验，凡是派老公辅导娃功课，尤其是复习迎考的紧张阶段，一场酸爽的攻坚战打下来，爸爸通常会在结束的一刹那如释重负地一头倒下，不用几分钟就能睡着。

04 只要别砸锅摔碗，他不会醒过来看世界杯，毕竟人到中年，脑储量容不得半点加塞。

在这段日子里，任何一个有良知的人，都不应该主动去和一个中年人讨论球赛，特别是不要谈论细节，这是一种刻薄的挑衅。

因为人家为了能应付你，可能要偷偷查阅很多资料，弥补没能看上直播的遗憾，却又不好意思告诉你：我没看，我看不动了。

当然，也有宁死不屈的中年人，爱球比自己还更爱，能顺利调整作息，白天睡得香，晚上不瞌睡。

同时克服身体障碍，任凭多年的老便秘、老鼻炎、腰酸背痛腿抽筋、头热脑胀眼昏花……逐一复发。

世界杯要是知道球迷都是这样的老弱病残，可能也失去了斗志。

今天早上我朋友还在抱怨：真搞不懂，现在都有回放，为什么那些明明撑不下去的人还非要直播呢，不是自己找罪受嘛!

我告诉她：看球可能是中年人假装自己还没老的最好方式了。

微信矩阵

## 护好钱包! 这5种二维码别随便扫

这是一个二维码的时代，商店购物付款，扫描二维码；加好友，扫描二维码；参加活动注册会员，扫描二维码……二维码带来便利的同时，也给我们的生活带来了风险。

套取资金、诈骗、窃取信息……这5类二维码最容易让人上当，一起来看看! 请扫描以下二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看6月12日内容。



## 超燃! 1-5月长沙新引进500强投资项目14个

2018年1至5月，湖南省新引进500强企业41家，投资项目54个，总投资1617.5亿元。其中，长沙新引进500强投资项目14个，总投资额711亿元!

2018年，长沙主动对接“产业项目建设年”活动要求，紧紧抓住引进500强这个招商引资的“牛鼻子”，以大项目、好项目推动长沙市产业高质量发展。

具体项目是……请扫描以下二维码或者关注长沙市商务局官方微信“长沙商务”，查看6月13日内容。



## 羡慕! 雨花区12名球童将亮相俄罗斯世界杯

俄罗斯世界杯开幕了! 入围决赛圈的32支参赛球队在6月14日至7月15日为全世界的球迷献上视觉盛宴。

有机会现场观战或是实际参与世界杯是很多体育爱好者的梦想，今年雨花区的小球迷们要梦想成真啦! 雨花区长塘里第二小学、砂子塘天华小学、长塘里小学12名足球少年将以球童身份亮相俄罗斯世界杯，让这场国际赛事印上雨花色彩。

具体情况如何? 请扫描以下二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”，查看6月14日内容。



## 儒家的敬，道家的静，佛家的净

来源：儒风大家 (ID: rufengdajia)

### 儒家的敬

敬就是要尊重别人，即便对方是一个乞丐，一个小孩子，也要给予必要的尊重。

敬的另一层意思就是“当心”。《论语》中说“执事敬”。

做事的时候，要有一颗“敬”的心。不要马虎大意。

再小的事，如果心有不敬，想当然地下手，其结果往往很差。

把事情当成是一件事，认真去做，这是敬。所以敬有专心、认真的意思。

### 道家的静

道家是非常冷静客观的。老子的道是寂然的，道在静中，而万物自遵循道的法则生灭变化，所以他说，“清静为天下正”。

如同水一样，安静下来，才能沉淀下来，才能看清水里的东西。要把握万物的变化，更要从静中求，从静上下功夫。

人只有先得到了内心的安静，才能真正享受一切外在的福祉。否则，金钱、权力和名利，都只不过是枷锁和累赘。

### 佛家的净

佛家，如果我们不考虑来世的问题，对我们最大的帮助就是教育我们摆脱生

命中的烦恼。

只有“净”，才能让我们真正摆脱各种烦恼的纠缠。

净是看破一切缘法，要明白，一切都不是实在的，都是缘法的汇集，缘聚则有，缘散则无，所以世间万物，并非真有。



看更多今日女报微信内容，可以扫描上面二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦!